

Наш родной край

Часть 5

Подготовлено:

ПДО МАУ ДО ДТД УМ «Юниор»

А.В. Суняевой

Новосибирск 2016

Горная часть нашей области – это крошечный кусочек Салаирского кряжа, самое начало, отроги.

Но там есть небольшие пещеры и гроты.

На территории нашей области открыто и посещается туристами 7 пещер: Изылинская, Новососедовская, Крохалёвская, Колючая, Суенгинская, Егорьевская, Барсуковская.

Пещера Егорьевская



Пещера Колючая



В презентации использованы
фотоматериалы: А.В. Суняевой,
О.Г. Доброва,
воспитанников спелеологического клуба
«Сибирь»

Спасибо за внимание